

难忘的一天

泉山路学校小记者 张国君

五月二日，阳光明媚，微风习习。我的心情无比激动，因为我和好朋友杨洪相约今天一起去相山公园爬电视塔。

我和杨洪恩在相山公园大门口碰头，见面后，我们来不及寒暄，就按捺不住心中的雀跃，迫不及待地出发了。来到山脚下，抬头往上看，电视塔高耸入云。看着一眼望不到头的台阶，我有点退缩，杨洪恩却鼓励我说：“世上无难事，只要肯登攀，只要我们坚持，我们一定能爬到山顶的！”听了他的话，我立马打起了精神，心想：我一定能行！于是，我俩你追我赶，很快爬到了半山腰。这时，我的脚步像灌了铅似的，抬不起来了，杨洪恩发现了我的疲惫，扶着我在停靠处休息。举目望去，周围的树木郁郁葱葱，林中的鸟儿唱着悦耳的歌曲，微风拂过脸颊，我一边休息一边享受着大自然的美景带来的愉悦，这一切悄悄地带走了我的疲惫。休息片刻，我对杨洪恩说：“我们比赛吧，看谁先到达电视塔，敢不敢？”话音刚落，只见杨洪恩像脱了僵的野马，快速向上爬去，我也不甘示弱，紧追其后，我俩旗鼓相当，最后同时到达目的地。我们兴奋地大喊：“我们成功啦！我们成功啦！”我们的声音响彻山谷。

在山顶，家乡的美景尽收眼底，看着连绵起伏的山岭，我不禁感慨，这可真可谓“会当凌绝顶，一览众山小”！

爬山的过程虽辛苦，但沿途绝美的风景使我沉醉，攀登山顶时的喜悦令我飘然，这真是令人难忘的一天啊！

指导老师：刘丽

好吃的草莓

泉山路学校小记者 李梦洁

今天妈妈下班后买了一些草莓。我很高兴，因为我最爱吃草莓了。

这些草莓各式各样，有的像桃子，有的像苹果，一颗颗圆滚滚、红艳艳的，就像一盏盏小小的小灯笼似的。叶子绿油油的，像一顶绿色的草帽把草莓遮得严严实实的。草莓身上还布满了白色小点，像白色的小芝麻粒。

草莓的味道酸酸的，甜甜的，捏一个放进嘴里轻轻一咬，一股甜丝丝的汁水就会顺着喉咙流进肚子里，使你立刻感到清凉。吃了一颗，还想再吃一颗，让人越吃越爱吃。

你喜欢吃草莓吗？

指导老师：项朋程

快乐的一天

泉山路学校小记者 王心哲

今天是五一假期的最后一天，也是我最快乐的一天，因为今天妈妈要陪我去相山公园的游乐场。

早晨，我满怀期待地拉上妈妈赶紧出发。来到儿童乐园，映入我眼帘的是花样繁多的游乐项目。我迫不及待扎身在欢乐的海洋之中，其中我印象最深的是摩天轮。随着摩天轮越升越高，天空离我越来越近，地上的人啊，物啊，犹如蚂蚁一般小。举目望去，家乡的景色尽收眼底，多美啊！这感觉可真奇妙呢！

愉快的时光总是短暂的，夜幕降临了，我依依不舍地离开了游乐场。

指导老师：刘丽

游石板街

泉山路学校小记者 张晋源

一天，妈妈突然说“五一”小长假要带我去石板街玩。“石板街是什么样的？有好玩的吗？有好吃的吗？有好看的吗？”我兴奋极了，心里冒出无数个问号。啊！真想有一台时光穿梭机，让假期快快到来。

在我的期盼中，终于迎来了“五一”小长假。我们来到了濉溪石板街。只见街面青石铺砌，历经岁月的洗礼，光滑如镜。街道两旁的店面古色古香，热情的老板诚挚地邀请顾客进店挑选物品，人来人往，热闹非凡。特色小吃店也被“吃货”们围得水泄不

通。银饰店珠光宝气，霞光艳艳，瑞气腾腾，看着漂亮的银饰我就在想：如果戴在妈妈身上那有多美呀！

街边巷口还有一个古城小剧场，在那里我们听了梆子戏。梆声脆脆，琴声悠扬，唱腔激昂，正如诗句所言：此曲只应天上有，人间哪得几回闻！

走在石板街的青石上，我仿佛穿越到了清代，看到了清代繁华的景象。我们一边看，一边走，时间慢慢流逝，我却恋恋不舍，不想回家。

指导老师：赵楠

我喜欢的水果

泉山路学校小记者 彭舒瑶

西瓜是消暑圣品，也是我最喜欢的水果，可是只有在夏天才能吃到便宜又甘甜的西瓜，所以我每天都盼望夏天的到来，这样我就能每天品尝我最喜欢的西瓜啦！熬过了一个漫长的冬天，度过了春天，我期盼已久的夏天终于来了。周末我迫不及待地催促妈妈去水果店，买上个大西瓜，让我赶紧品尝它的滋味。

西瓜如同一个大皮球，摸起来滑溜溜的，冰冰凉的，感觉舒服极了。回到家我赶紧到厨房把它翠绿色的外衣清洗干净，擦干表面的水，刀刚一碰到它的外皮，只听见“嘭”的一声，它竟然自己炸开了，吓了我一跳！缓过神来赶紧掰开，黑色的种子分布在瓜瓤的不同角落，像一颗颗水灵灵的小眼睛，粉红色的果肉十分诱人，粉色的果汁流出来，我

垂涎欲滴。我拼命咬上一大口西瓜，香甜诱人，汁水布满整个口腔，实在是太过瘾了，顿时感觉周遭闷热的空气都凉爽下来了。

西瓜全身都是宝，瓜皮可以制作成凉拌菜或者做西瓜酱，果肉可以直接食用或者榨成果汁，种子不光可以榨油，还可以炒熟了做成了人们喜爱的小零食——瓜子。西瓜外形不像杨桃那么有特色，也不像樱桃那样小巧可爱又迷人，更不像榴莲那样价格昂贵。正是它那朴实无华的外表、实惠的价格才让我们每个家庭都能经常品尝到它的甘甜，享受它带来的清凉。

水果中我最喜欢西瓜了！我爱它的甘甜，喜它的清凉；爱它的朴实，喜它的低调。

指导老师：刘丽

神奇的平板

泉山路学校小记者 孙诗涵

未来，我们将能体验到许多高科技，但它们绝对比不上我的这个平板。

很多人会说，平板就只能打打游戏，看看电视，为什么把它说得是无法超越的呢？如果你只把它当作普通的平板来看待，那就大错特错了。它比普通的平板强了不上一个档次！

首先，它有一个隐藏的按钮，藏在了扬声器里。如果你按下了这个按钮，那么系统会判定你为“懒人”。每天都有一亿元到账，并且在一个地方，你的超级豪宅和超级豪车也已经在路上了。如果你的豪车和豪宅到了，那么你就会被传送到那里。这时，平板的另一个功能已经被你暗中激活了。

接下来，我向大家介绍一下神奇平板的另一个功能——存档。你刚进豪宅，就能看见一个钥匙融化在了平板之内，这就是存档，你也可以把

它理解为“瞬移”。就比如你怕上课迟到，那么你就可以使用指纹召唤一把钥匙，扔在教室里。钥匙本身是隐形的，所以只要点击传送，你就会被传送到教室里了，神奇吧！

最后，我告诉大家这个平板的体积是可以随意变大变小的。因此，不用担心因平板电脑体积太大而导致行动不便，可厉害了。它还有防盗功能。如果你把它弄丢了，那么它不仅会在短时间内处于高温，使别人无法拿起来，还会出现尖刺。如果30分钟后主任没找到它，它就会虚拟数字化，自己通过空气流动到主人身上。如果空气流动很慢，那它就会以每秒十亿光年的速度回到你身边，很快的呢！

我发明的这个平板十分厉害，它一定会成为前无古人、后无来者的产物。

指导老师：高祥龙

淮北市档案馆半日游

泉山路学校小记者 郭子画

今天我们班27位小记者在老师的带领下，参观了淮北市档案馆。

走进档案馆，首先映入眼帘的是一块大屏幕。屏幕上放映着是我们熟悉的淮北标志性的建筑物，有淮北火车站、体育馆、游乐场等，感觉特别亲切。我们一边津津有味地看着屏幕，一边仔细听老师讲解。老师说：“淮北市大约有2741平方公里，常住人口有约197万人……”

紧接着，我们来到了档案馆的第一展厅——濉涣印记。展厅的四周墙壁上有各种各样的地图以及文字介绍。老师告诉我们，淮北有一县三区，分别是濉溪县、相山区、杜集区、烈山区，并指着墙上的地图向我们介绍：“淮北最早的时候属于宋国，叫相城，又改名泗水郡，后来又演变成淮北……”

跟随的脚步，我们又来到第二展厅——蝶变淮北。从老师的讲解中，我们知道淮北是一座因煤而建、缘煤而兴的传统工业城市。近年来，淮北慢慢变成一座文明和谐、生态宜居的现代化工业城市，从“煤城”变成“美城”。我第一次对淮北的历史发展有了清楚的认识。

今天的参观学习让我更加了解这个美丽的城市——淮北。淮北的发展离不开每一个淮北人，我因是淮北人而骄傲，希望未来淮北能更加繁荣。

指导老师：赵楠

游相山公园

泉山路学校小记者 马雨涵

今天我和朋友去游览相山公园，相山公园作为4A级的风景区，可真是一个美丽的大公园呀！

由公园三号门拾阶而上，经过平滑的石阶，便来到通往纪念馆的小路，小路两旁是葱绿的松树，上面有许多绿色，这不仅让我想起艾青的诗“墨绿、浅绿、嫩绿、翠绿、淡绿、粉绿……绿得发黑，绿得出奇！”路旁盛开的石榴花，火红火红的像一盏盏小灯笼。远处连绵起伏的山，近处茂密的树木，再加上石榴花的点缀，眼前一片明艳。

沿着这条葱翠欲滴的小路便来到刘开渠纪念馆。他的绘画技术可真高超，里面有我最喜欢的令箭荷花，这幅画里荷花的颜色有很多，洋浅粉、淡粉、粉红……他不仅画技高超，雕刻技术更是炉火纯青，其中我最欣常雕塑农工之家，整副雕塑大约三米长，主图有农民抱着玉米一脸丰收的喜悦，有工人拿着锤子干劲十足，副图是农民耕作与工人劳动的远景图，我想这座雕塑应该源于刘开渠先生对农民和工人深沉的爱。

离开刘开渠纪念馆，我们来到了人工湖，远远看去它像一块碧绿的翡翠，几只小船悠闲地在湖面漂着，湖里有一些可爱的小鱼儿游来游去。我登上船，船在翡翠上滑动，湖为什么这样绿？也许是青苔，也许是树荫，也许是青山的倒影……波光粼粼的湖面一闪一闪的，我悄悄用手探了一下，一圈圈波纹荡漾，我似乎闻到了一股青草味，好闻极了。抬眼望去，天上的云朵像棉花被撕开了一样，缓缓飘动。

下了船，我们又来到了鸽子园。洁白如雪的鸽子站在树枝上，骄傲的表情，美丽极了，那红红的小眼睛和嫩黄的小嘴巴又让它显得可爱至极。鸽子们飞起来像雪花往下飘，转瞬它们的身影又隐没在青山绿水间。

这个美丽的大森林如此迷人，真让人流连忘返！我不禁想起老师说的，以前这里是一片荒山秃岭，经过勤劳的淮北人几十年的努力，将它改造成世外桃源般美好，相山公园山水的秀美宜人也将淮北这座小城的美丽迷人写到极致。

指导老师：吕鑫